



“你是那夜空中最美的星星，照亮我一路前行”，曾拥有百亿播放量、火遍大江南北的这句歌词，真可以改为“梅”是那夜空中最美的星星。众多球迷仰望梅西，如同仰望夜空中最美的星星，让这最美的“星”指引着自己在足球道路上不停地追逐一个又一个的目标。

在法国巴黎，阿根廷人梅西再度拥有了一段以他的名字命名的历史。北京时间昨天凌晨，在国际足联2022年度颁奖典礼上，去年率队在卡塔尔夺得世界杯冠军的梅西毫无悬念地收获了2022年度最佳男子球员奖（世界足球先生）。

2022年，梅西率领阿根廷队夺得世界杯冠军，他本人也以7球3助攻的表现获得世界杯金球奖。俱乐部层面，梅西还帮助巴黎圣日耳曼夺得法甲冠军、法超杯冠军。

“这一年对我来说太疯狂了，经过艰苦的奋斗，我实现了梦想，这是我职业生涯中发生的最美好的事情。很少人能实现，而我足够幸运。”在获奖感言中，梅西这

样说道。

这之前，梅西是获得这一奖项最多的男子球员。他与巴西女足传奇球星玛塔同样是6次获得这一奖项（世界足球小姐）。

而随着梅西的再次获奖，他也凭借7次当选，成为世界足坛荣膺FIFA年度最佳次数最多的球员，没有之一。梅西用他的第七度加冕，续写着这一段写给成年人的浪漫童话。

关于这段故事的最高潮，人们早已如数家珍。

71天之前，卡塔尔当地时间2022年12月18日（北京时间19日凌晨），梅西怀抱着自己的金球奖，在路过大力神杯时温柔抚摸，俯身一吻。

这是阿根廷队史的第三座金杯，也是让梅西正式加冕球王桂冠的最后一颗明珠。

从2006到2022，从19岁到35岁，从欧洲大陆到阿拉伯半岛，梅西一路追寻，终圆所梦。

生活的原貌总是难以在童话中得到印证，可“梅西童话”的珍贵之处就在于足够真实，这也让它显得无比浪漫。

19岁，在德国，青涩稚嫩却足够惊艳带来的无限憧憬；23岁，在南非，踌躇满志却最终颗粒无收，初尝苦涩；27岁，在巴西，最后时刻遭遇绝杀的崩溃与不甘；以及31岁，在俄罗斯，那独木难支，不知未来在何方的茫然。

其间夹杂着他在2016年百年美洲杯决赛、点球决战中踢飞点球后的自我怀疑与放弃，甚至一度宣

布退出国家队，以及2019年美洲杯以红牌退场的狼狈。

如果梅西与阿根廷国家队的故事在这当中任何一个时刻结束，这段讲述便不能称之为“童话”，而是落入与世界中一段段求而不得故事大体相似的轨迹，成为世事无常的又一佐证。

这个屡遭命运吊打的足球天才，在经历了国家队生涯曲折离奇的一幕幕后再次告诉世人，坚持和忍耐仍旧可贵——哪怕不是所有人都能“逆天改命”，很多时候，能经受得住命运的考验，也就赢了。

当然，梅西的坚守没有落空，他在35岁的年纪让故事从残酷走向浪漫——最终得偿所愿，怀抱大力神杯沉沉睡去。

在卡塔尔世界杯夺冠后，梅西写道：“从格兰多利（梅西的第一家俱乐部）到卡塔尔世界杯，我花了30多年时间。30多年里，足球带给我很多欢乐和悲伤。我一直有一个成为世界冠军的梦想，我不停尝试，即使我知道这有可能永远不会实现。”

昨日，梅西用又一段镌刻入历史的笔迹，诠释着真实世界中的英雄梦。

李赫

「梅」是那夜空中最美的星星



梅西发表获奖感言

梅西生涯第7次获得世界足球先生，颁奖典礼结束后，梅西在采访中表示——

“我实现了我的梦想，拿到了每个球员都想要的、最重要的大奖（世界杯）。我很幸运，实现梦想是多么不可思议的事情。

“当轮到我上场发言时，我很紧张，但我也享受这一切。看到我身边的罗纳尔多、卡洛斯，当我看到他们，我总是充满了豪情。

“能拿FIFA最佳很大一部分要归功于我们在世界杯上的成绩。（为阿根廷）赢下第三座世界杯对我们来说很特别，这也是我唯一缺少的奖杯，也是最重要的奖杯。

“我很幸运，赢得了所有能争取到的冠军。我非常高兴做到了，因为踢球是我热爱的事情。”

朱琳新战役获“开门红”



新华社墨西哥城2月27日电 27日进行的女子网球协会（WTA）蒙特雷站女单比赛首轮，中国“金花”朱琳直落两盘，以6:4、7:6(4)击败匈牙利选手邦达尔，收获“开门红”。

“对手是进攻型选手，她的发球很好，我也必须保证自己的一发成功率和落点。今天其实打得很艰苦，但我很高兴自己一直非常坚决地执行战术，有机会就把线路打开。”朱琳赛后说。

本月初，朱琳在华欣站决赛中以2:0击败乌克兰选手特苏伦科，赢得个人职业生涯首个WTA巡回赛女单冠军。

包英凤马术三项赛夺冠

新华社日内瓦2月28日电 近日在意大利举行的一场国际马联一星级三项赛中，中国选手包英凤与新“搭档”、8岁的赛马纽马克特·丽兹（Newmarket Ritz）经过三个项目的艰苦比拼，最终以28.5个罚分将冠军收入囊中。马术三项赛比赛的项目分别是盛装舞步、场地障碍和越野赛。

据悉，纽马克特·丽兹是江苏省马术队为包英凤购置的新赛驹，下个月这对组合将参加二星级的杭州亚运会资格赛。

宋亚东将出战格斗之夜

新华社北京2月28日电 UFC（终极格斗冠军赛）28日宣布，中国选手宋亚东将于北京时间4月23日出战UFC格斗之夜赛事，对决美国人里奇·西蒙，比赛地点暂未确定。

25岁的宋亚东目前战绩为19胜7负1平1无结果，其中8次KO（击倒），3次降服获胜；UFC生涯11次出战，获得8场胜利。在过去两年里，宋亚东打出了一波3连胜，成为中国首位UFC排名进入前十的男选手。随后，他迎来自己的首场头条主赛，但因伤被男子雏量级排名第四的桑德哈根TKO（技术性击倒）终结，未能继续提升排名。

特鲁西埃挂帅越南男足

新华社河内2月27日电 据越通社27日报道，法国籍名帅特鲁西埃当天正式被任命为越南国家男子足球队兼U23国奥队主教练，合约期自2023年3月1日至2026年7月31日。

特鲁西埃在当天的任命仪式上对执教越南队表示喜悦与自豪。他说，国际足联宣布从2026年世界杯开始，世界杯参赛球队将从32支扩军至48支，这对越南足球来说是一个机会。

特鲁西埃曾执教过尼日利亚、日本等国家队以及法国马赛俱乐部，在2002年世界杯上带领日本队打进16强。

FIFA公布年度最佳 阿根廷队成大赢家

新华社巴黎2月27日电 2022年国际足联（FIFA）年度最佳荣誉颁奖仪式27日在巴黎举行，阿根廷前锋梅西再次获得年度最佳球员奖，阿根廷队成为本次颁奖典礼上的最大赢家。

梅西上一次获得这个奖项是在2019年，过去两年（2020、2021）这个奖的获得者都是波兰球员莱万多夫斯基。

阿根廷队在世界杯上的出色表现让他们在本次颁奖典礼上一共捧得4个奖杯。除了梅西的年度最佳球员，阿根廷国家队主教练斯卡洛尼获得年度最佳男足教练奖，阿根廷守门员马丁内斯获得年度最佳男足守门员奖，而阿根廷球迷集体获得年度最佳球迷奖。

年度最佳女子球员奖的得主是西班牙前锋普特利亚斯，这是她连续第二年获得这个奖项。效力于西班牙巴塞罗那女足队的普特利亚斯过去两年还获得了女子金球奖。

斯卡洛尼 获得续约

新华社北京2月28日电 2022年卡塔尔男足世界杯冠军阿根廷队当地时间27日宣布，与主帅斯卡洛尼续约至2026年。

斯卡洛尼作为本届世界杯最年轻的主教练，带领阿根廷队时隔36年再次夺得世界杯冠军。

“（阿根廷）足协主席塔皮亚和斯卡洛尼进行了会面，最终将国家队教练的合同延长至2026年。”阿根廷足协在声明中写道。

现年44岁的斯卡洛尼为阿根廷国家队出场7次，并入选了阿根廷队2006年的世界杯阵容。俱乐部层面，他随拉科鲁尼亚赢得过西甲、西班牙国王杯和西班牙超级杯冠军。随后他辗转西汉姆联、桑坦德竞技、拉齐奥、马略卡和亚特兰大，并在2015年退役。